

# 太原钢铁(集团)有限公司 第十八届职工代表大会第一次会议 决议

(2017年1月19日)

太原钢铁(集团)有限公司第十八届职工代表大会第一次会议于2017年1月17日~19日召开。大会听取讨论了公司总经理高祥明同志所作的《固本培元,改革创新,万众一心尽责至善共圆百年太钢梦》的行政工作报告,讨论了职代会工作报告,民主评议了公司领导班子成员,审议了职代会有关文件,讨论通过并签订了公司2017年度集体合同,明确了公司2017年的工作任务。

大会认为,2016年,面对复杂多变的市场形势,公司抓机遇、迎挑战、避风险,生产经营稳健运行,经营绩效显著改善,取得了来之不易的成绩,令人鼓舞,催人奋进。

大会指出,2017年,钢铁行业淘汰性竞争将进一步加剧,公司面临的形势仍然严峻复杂。全体干部职工要以党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神为指导,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入贯彻落实省第十一次党代会部署,按照省委“一个指

引、两手硬”重大思路和要求,围绕公司“做强主业、延伸发展、多元发展、绿色发展、和谐发展”战略布局,以转型升级为主题,以改革创新为主线,传递市场压力,增强干部动力,激发全员活力,建设全球最具竞争力的不锈钢企业和国际一流的大型企业集团,万众一心尽责至善共圆百年太钢梦。

大会要求,各单位、各部门要认真学习贯彻公司职代会精神,进一步统一全体干部职工的思想认识。要围绕公司职代会确定的生产经营目标和重点工作任务,细化分解,科学安排,精心组织,抓落实,见行动,求实效。

大会号召,全体干部职工要坚定信心,迎难而上,勇于担当,主动作为,全力以赴完成职代会确定的目标任务,推动公司改革发展迈上新的水平,为持续提高公司综合竞争力,为我省塑造美好形象、逐步实现振兴崛起作出太钢人的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

# 山西太钢不锈钢股份有限公司 第三届职工代表大会第一次会议 决议

(2017年1月19日)

山西太钢不锈钢股份有限公司第三届职工代表大会第一次会议于2017年1月17日~19日召开。大会学习讨论了公司总经理张志方同志所作的《增品种,提品质,创品牌,全力建设全球最具竞争力的不锈钢企业》的行政工作报告,讨论了职代会工作报告,民主评议了公司领导班子成员,审议了职代会有关文件,讨论通过并签订了公司2017年度集体合同,明确了公司2017年的奋斗目标和重点工作。

大会认为,2016年,面对复杂多变的市场形势,公司调整经营策略,深化改革创新,加快转型升级,实现了生产经营持续向好。

大会指出,2017年,面对严峻的不确定性市场环境,全体职工要全面落实党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实省委十

一次党代会精神,以改革创新为统领,以价值经营为主线,以品种质量为重点,以对标挖潜为方法,以从严治企为保障,全力增品种、提品质、创品牌、降成本、提效率,建设全球最具竞争力的不锈钢企业。

大会要求,公司上下要深入学习贯彻集团公司和股份公司职代会精神,进一步统一思想,凝聚共识,坚定发展信心。要全面落实公司职代会确定的目标任务,围绕年度预算,进一步强化竞争意识、责任意识、改革意识,切实提高工作质量和工作效率,真抓实干,务求实效。

大会号召,全体职工要进一步坚定信心,迎难而上,勇于担当,主动作为,进一步加快公司提质增效、转型升级步伐,圆满完成职代会确定的目标任务,为建设全球最具竞争力的不锈钢企业而努力奋斗!

集团不锈钢股份公司三届职代会第一次会议圆满闭幕

(上接第一版)公司要战胜困难挑战,实现提质增效升级,广大员工和家属要过上更加幸福美好的生活,没有捷径可走,只有靠“大家撸起袖子加油干”!各级领导干部是率领“大家撸起袖子加油干”的“关键少数”,要坚定理想信念,牢固树立“四个意识”,履职尽责,清正廉洁,以上率下,攻坚克难,团结带领广大职工群众贯彻落实好公司职代会精神,圆满完成年度目标任务。要坚持在转型升级的实践中培养干部、识别干部、使用干部,旗帜鲜明地为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰,建立合理的容错纠错机制,真心诚意地宽容厚爱敢作为、有失误的干部,坚决果断地调整处理乱作为、不作为、无作为、慢作为的干部,激励各级干部大胆改革创新、专心干事创业。广大职工要“撸起袖子加油干”,爱岗敬业,遵章守纪,尽责至善,加快提升本领才干,敢于向困难“亮剑”,争当精益求精的能工巧匠,坚决完成好各项工作任务,为公司加快发展积极建功立业。

李晓波最后指出,目标任务已经明确,全体干部职工要认真贯彻落实公司党委全委(扩大)会和职代会精神,推动公司加快转型升级,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!大会完成各项既定议程后,在太钢厂歌声中圆满闭幕。

## 坚定信心 振奋精神 提高效率 撸起袖子加油干

### 各单位学习讨论公司“两会”报告

#### 综合利用公司

本报讯 1月17日下午,综合利用公司组织中层以上管理干部、职工代表讨论“两会”报告,大家积极发言,为公司的发展建言献策。

讨论中,大家一致认为,面对复杂多变的市场形势,公司抓机遇、迎挑战、避风险,生产经营稳定运行、市场竞争能力显著提升、提质增效成绩突出、多元产业成长迅速、各项改革不断深化、绿色发展再上水平、项目建设有序推进、风险防控能力全面加强、和谐企业共建共享等方面的成绩突出,表明了全体太钢人万众一心、攻坚克难,全体党员干部和职工群众是一支能打仗、敢打仗的坚强队伍,对共圆百年太钢梦充满信心。

大家表示,作为党员,要坚定理想信念,创新工作理念,增强发展信心,满怀激情地干事创业,时刻心怀敬畏,谨守规矩,不踩红线,自觉接受监督,发挥自己的特长,为公司固本培元、改革创新、转型升级贡献自己的力量。

该公司要求,将以客户为中心,全面发挥国企管理优势和品牌优势,围绕产品营销和技术服务大力开拓市场;全面从严过程管理,继续加强安全生产;强化管理创新和技术创新,深挖细掘生产成本,做优做强主营产品,积极开发衍生产品;继续深化绩效考评,深化制度改革传递市场压力;认清和把握新的发展趋势,努力开创新的发展局面。

(综合利用公司党工部)



公司“两会”召开后,劳务市场组织职工代表认真学习讨论“两会”报告,及时传达贯彻“两会”精神。大家表示要把思想和认识统一到“两会”精神上来,坚定必胜信心,落实尽责至善、改革创新的举措,主动应对挑战,迎难而上,进一步提升服务管理水平,提供一流的生活后勤服务保障。

杨金喜 摄

#### 不锈钢热轧厂

■ 通讯员 孙磊 报道

本报讯 1月17日下午,不锈钢热轧厂组织副科级以上干部和职工代表学习讨论公司“两会”报告。大家一致认为,“两会”报告提出了很多好的政策、措施,这些“好声音”不单单是代表着所有干部职工的心声,更成为了太钢深入发展的最强音。

该厂要求,要继续发扬敢于攻坚克难的精神,树立信心,振奋精神,积极作为。一是要树立品牌意识,巩固和维护好太钢不锈钢中板品牌形象,把每单合同的执行当作塑造品牌的过程;二是要充分发挥老厂深厚的文化优势、队伍优势、品牌优势,困难面前要敢想敢做,大胆改革创新,加快产品结构调整和质量提升,为公司创造更多效益;三是要坚持以恒地满足用户需求,强化售前和售后服务,准确辨识用户需求,主动提供技术支持,引导用户使用太钢产品,全力争夺高附加值订单,为实现百年太钢梦作出贡献。